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Niederschriftsauszug

Sitzung des Ortsrates des Gemeindebezirkes Völklingen vom 16.01.2019

Top 6 Osterkirmes 2019 in Völklingen-Stadtmitte -Terminverlegung-

Der Vorsitzende teilt mit, dass er mit der Oberbürgermeisterin einen Termin zusammen 
mit den Schaustellern und der Wirtegemeinschaft habe und die Schausteller um 
Verlegung der Osterkirmes gebeten haben.

ORM Jungfleisch sagt, es störe ihn, dass niemand von der Verwaltung zu diesem 
Punkt anwesend sei.

Der Vorsitzende sagt, dass die hierfür zuständige Person erkrankt sei.

ORM Jungfleisch findet es unangebracht die Kirmes in die Karwoche zu verlegen, da 
der Karfreitag ein hoher kirchlicher Feiertag ist.

Der Vorsitzende teilt mit, dass die Schausteller angeboten haben, am Karfreitag auf 
die Musik zu verzichten.

ORM Lorenz fragt, ob in dieser Woche nicht auch die Osterkirmes in Saarlouis sei.

Der Vorsitzende sagt, dass dies nicht relevant sei, wenn die Schausteller dies so 
angeboten haben.

ORM Stumm-Burkhardt ist der Meinung, dass im ungünstigsten Fall am Karfreitag die 
Kirmes und die Fahrgeschäfte nicht geöffnet werden dürfen. Sie fragt, ob der Jahrmarkt 
am Osterdienst dann auch verlegt wird.

Der Vorsitzende sagt, er wird nachfragen und den Ortsrat informieren.

ORM Pick gibt zu bedenken, dass die Bemühungen der Verwaltung und des Ortsrates 
der letzten Jahre, die Kirmes wieder aufzuwerten jetzt nicht dadurch zunichte gemachte 
werden sollten, dass man den Schaustellern die Terminverlegung nicht gewährt. Dies 
würde dann bedeuten, dass überhaupt keine Kirmes stattfinde und das kann auch nicht 
gewollt sein.

ORM Michel ist der Meinung, dass mit den Schaustellern vereinbart werden sollte, am 
Karfreitag die Kirmes auszusetzen.

Der Vorsitzende sagt, dass er die Anregungen des Ortsrates in dem gemeinsamen 
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Termin anspreche und dem Ortsrat anschließend berichte.

Beschluss

Der Terminverlegung der Osterkirmes 2019 auf den Termin 13.04. - 22.04.2019 wird 
zugestimmt.

Abstimmungsergebnis

Ja-Stimmen Nein-Stimmen Enthaltungen

14 0 0

2 von 2 in Zusammenstellung


	Niederschriftsauszug

